

恭喜！郭富城方媛香港申请结婚



郭富城



方媛

本报综合消息 郭富城真的要结婚了！郭富城和方媛在香港递交的拟结婚通知书日前曝光。

对于婚讯，郭富城经纪人小美回应：“再一次感谢大家的关注。对于郭富城已有结婚的计划，已经是在年初的事，而他亦公开表示过他在这方面的意向。至于其他的细节、流程，就真的是尊重郭富城家人的意愿，他们是希望完全简约低调去完成，郭富城亦只是作为一个适婚年龄的人要做的事，所以并不存在任何大惊小怪。”

4月下旬没安排工作

据曝光的拟结婚通知书上显示，51岁的郭富城和29岁的方媛3月4日在香港秘密递交拟结婚通知书，方媛报称未婚，职业是fashion designer（时装设计师），与郭富城一样报称同住在香港跑马地大坑道寓所。有网友推测两人目前已经同居。

依照香港当地法律，在香港提交结婚通知书并不代表就已经成为正式的合法夫妻。拟结婚人双方必须在3个月内结婚，否则该通知书完全作废，须重

新递交通知书。也就是说，郭富城和方媛最迟6月初就将结婚。

目前，郭富城正在内地拍摄电影《西游记之女儿国》，他日前喊话希望在结婚大事上可以保留隐私，“我一直有说要规划一下自己的人生大事，不过现在还在赶工拍电影，暂时还不能发表，希望能保留一点隐私”。据悉，《西游记之女儿国》将于4月中拍完，5月郭富城将启程加拿大拍摄庄文强新片。4月下旬是郭富城的私人时间，与上周网友爆料他和方媛将于下个月举行婚礼的时间点吻合。

方媛晒健身照无孕味

至于早前有传郭富城和方媛奉子成婚的消息，方媛日前在微博贴出在健身房卖力做运动的照片，贴身的运动服看不出孕味。郭富城于2015年12月在微博公布与方媛恋情，方媛一夜成为天王嫂，去年8月方媛到香港捧场郭富城演唱会，两人感情进一步巩固。去年11月郭富城被拍到陪方媛现身养和医院，被传“造人”成功，但郭富城予以否认。直至上个月，方媛在微博写道“我有一点小变化呢”，令怀孕传闻再起。不过3月28日，经纪人小美也表示就此传闻向郭富城了解，她代为澄清说：“现在没有，但将来一定有。”不过她也不忘祝福郭富城，“真的希望他成家之后，快点成为父亲。不过，现在就未有任何消息公布。”

据不完全统计，郭富城自1984年出道至今，有16位绯闻或正牌女友。旧爱熊黛林28日通过经纪人送出祝福：“祝他们幸福快乐。”而当年被指介入郭富城和熊黛林恋情的苟芸慧也恭喜郭富城：“当然恭喜他，结婚是人生大事，祝他们白头到老。”

(中新)

《中国新歌声》定了仨导师 那英连任



那英

本报综合消息 《中国新歌声》制作方灿星制作3月28日宣布消息，那英将继续担任《中国新歌声》第二季导师，算上此前四季灿星版《中国好声音》，那英在导师这个位置上俨然已成为“六朝元老”。

算上此前公布的周杰伦和陈奕迅，《中国新歌声》第二季已经公布了3位导师阵容，周杰伦和陈奕迅今年一同坐上导师席，势必将在上演一场“巅峰较量”。第四位导师席位归属属于谁，成为最令观众关注的焦点。

据透露，《中国新歌声》第二季目前已经在各大城市展开初选试音，节目将于今年夏天在浙江卫视播出。

(成长)



迪丽热巴 (右)

崔健玩综艺推“乐队”

本报综合消息 在众多音乐类电视节目中，主角无一例外是歌手，乐队往往只是伴奏或陪衬，有一档节目希望改变这一现状。3月28日，由江苏卫视、新华网、壹天文化等出品的《中国乐队》在京举办发布会，音乐人崔健、谭维维、陈伟伦作为乐队寻找人齐聚一堂。

总导演陈韬表示，《中国乐队》与现今行业内的音乐选秀节目不同，定位于一档音乐纪实类节目，无海选、无PK，不采用比赛晋级淘汰的模式，而是以乐队的发掘——呈现——成长作为推进的线索。节目组和乐队推荐人深入全国各地，寻找优秀的乐队组合及原创作品，并陪伴他们成长蜕变。“我们希望通过12期节目，构建一个完整的音乐故事。”



崔健

后，此次是再度全程参与音乐类电视节目。崔健将自己在《中国乐队》中的身份比作电台DJ，表示是给观众选择出优秀的乐手，让他们真实地暴露在舞台之上。崔健道：“我有很多的想法，但现在还没有成熟到给媒体说，起码得七成熟才可以，希望有更多时间让我筹备。”谭维维认为，目前民间有许多稚嫩的音乐人，通过这档节目把他们的音乐让大家知道是一件非常幸福的事情。

作为新乐府创始人及制作总监，陈伟伦谈到，这些年去演出他常看到，乐队总是隐藏在歌手后面，有时候连光都打不到。“我们需要这样的平台，让更多人了解音乐不同的形态和风格。”据悉，《中国乐队》将于5月与观众见面。

(成长)

迪丽热巴新片终于“傲娇”一把

本报综合消息 3月28日，喜剧电影《傲娇与偏见》举办发布会，导演李海蜀、黄彦威，主演迪丽热巴、张云龙、高伟光出席。最近很火的迪丽热巴表示，此前在《三生三世十里桃花》等戏中，自己总是被高伟光虐，追爱不得。这次《傲娇与偏见》中，终于“傲娇”了一把，被高伟光、张云龙猛烈追求。并笑说自己化身“尖椒”一样的女孩，“特别喜欢歇斯底里”。

《傲娇与偏见》讲述北漂网络写手唐楠楠（迪丽热巴饰）机缘巧合下搅黄了富二代朱侯（张云龙饰）的告白仪式，并与朱侯在阴错阳差地同居生活中暗生情愫。朱侯的好友萧见君（高伟光饰）也对唐楠楠一见钟情，并对她展开猛烈攻势，一场魔性欢脱的爱情争夺战就此打响。

在被问及第一次出演电影女一号都做了哪些准备时，迪丽热巴表示自己为角色写了人物小传，还脑洞了许多角色的背景故事。

被问及现实生活中会选择什么样的人做男友？迪丽热巴回答：“张云龙饰演的朱侯是注意小细节的人，爱意表达得很清楚。而高伟光喜欢用付房租来表达爱。”她称不会被建立在金钱基础的感情打动，会钟情朱侯这样的追求者。

高伟光现场爆料，称迪丽热巴生活中和戏中一样是“精分患者”：“她是双子座AB型血，这个血型的可以一个人打一桌麻将，但她的精力太旺盛，可以至少打两桌。”据悉，该片将于4月21日上映。

(王金跃)